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Лазерне сканування надає можливість отримати максимум інформації про геометричну 

структуру об'єкта. Його результатом є 3D моделі з високим ступенем деталізації, плоскі 

креслення і розрізи. 

Наземне лазерне сканування значно відрізняється від інших методів збору просторової 

інформації, а саме: 

- в технології повністю реалізований принцип дистанційного зондування, що дозволяє 

збирати інформацію про досліджувані об'єкти, перебуваючи на відстані від нього, тобто на 

об'єкті не потрібно встановлювати ніяких додаткових пристроїв і пристосувань (марок, 

відбивачів тощо); 

- за повнотою і докладністю одержуваної інформації з лазерним скануванням не може 

зрівнятися жоден з раніше реалізованих методів, щільність і точність визначених на поверхні 

об'єкту точок може обчислюватися частками міліметра; 

- лазерне сканування відрізняється неперевершеною швидкістю - до декількох сотень 

тисяч вимірювань на секунду. 

Завдяки своїй універсальності і високому ступеню автоматизації процесів вимірювань 

лазерний сканер, на відміну від традиційних геодезичних приладів, є інструментом 

оперативного вирішення найширшого кола прикладних інженерних задач. 

Аналіз досліджень і публікацій у даній галузі показує, що найбільш довершеним 

методом геодезичного контролю при експлуатації промислових споруд є використання 

лазерного сканування, що дозволяє одержати якісну і точну інформацію у короткий термін 

та з дотриманням безпечних умов праці. 
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Актуальність роботи: Вже давно відомо, що на рослини впливають різні фактори, які 

змінюють їхні показники [3-11]. Такими факторами можуть бути: вологість, освітленість, 

температура, пошкодження шкідниками, тощо. Проте в окрему групу доцільно віднести 

фізичні фактори впливу серед яких акустичний вплив займає не останнє місце. Проблема 

впливу акустичних коливань як з точки зору аналізу гармонічних та дисгармонічних впливів 

так і з точки зору інформаційного навантаження звуків розглянута у роботах деяких 

науковців [1, 2] проте залишається достатньо актуальною із врахуванням перспективності 

напрямку та варіативності вибору рослин, що можуть бути використані для відповідних 

досліджень.  

Мета:виявити вплив класичної музики Моцарта и «Рок-музики групи Marilyn Manson» 

на динаміку фітомаси проростків гірчиці блої. Об’єкт дослідження:гірчиця біла. Предмет: 

динаміка фітомаси проростків 
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Методи дослідження: Для дослідження використовувались зерна гірчиці однакового 

розміру, що пророщувались у чашках Петрі із використанням універсальної грунтосуміщі « 

Ґрунти Полтавщини". Експеримент проводиться у стандартизованих для всіх зразків умовах 

за рівнем освітлення, умовами поливу, температурним режимом тощо. Відстань від джерела 

звуку до посадженого матеріалу – 20 см. З метою порівняння та зіставлення отриманих в ході 

експерименту даних були закладені:  

1. Контрольний зразок, що не зазнає жодного акустичного впливу. 

 2. Зразок, що на протязі 1 години знаходиться у полі акустичного впливу композицій 

групи Marilyn Manson (рок-музика).  

3. Зразок, що на протязі 1 години знаходиться у полі акустичного впливу музичних 

творів В.О. Моцарта (фортепіанні сонати). 

 Результати досліду: Аналізуючи вагу досліджуваних рослин виду Sinapis alba 

показники коливаються від 0,013 до 0,023 г. Максимальні значення ваги зустрічалися у 

рослин, що перебували в акустичному полі опер Моцарта (0,023 ). Досліджуваний 

показник у досліді в якому застосовувалася рок-музика виконавця Мерлина Менсона 

становить (0,018  ±0,0012 г) а мінімальні значення були відмічені у контрольному зразку – 

0,013 ±0,001 г. (рис. 1). 

 

 
Рисунок 1 - Діаграма середньої ваги рослин Sinapis alba у різних дослідах та контролі у 

перерахунку на одну рослину 

 

 Висновок. таким чином можна зазначити, що фітомасса при зведенні даних не 

визначає чіткої динаміки змін. проте біомаса зростає у зразків, що піддавались впливу опери 

Моцарта та зменшується у контрольних зразках, при цьому вплив рок-творів на показники 

фітомаси не визначає деградаційних змін та збільшує облікові показники у порівнянні із 

контролем.  
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Актуальність. У Platanus acerifolia нерідко зустрічається листя однакової форми, але 

що істотно відрізняються за розміром, та асиметрією листа. Ці відмінності можуть бути 

пов'язані як з онтогенетичними чинниками, так і з умовами зовнішнього середовища. Що 

являє безпосередній інтерес при використанні ознаки у біоіндикації. Тому дослідження 

відповідних тематичних спрямувань є доцільними, особливо із врахуванням доведеності 

впливу різних факторів середовища на найрізноманітніші ознаки рослинних організмів як на 

рівні окремих представників так і на рівні більш складних форм організації живого [8-16]. 

Фізико-географічні умови регіону дослідження. Місто Мелітополь – великий та 

багатогалузевий промисловий центр, розташований на правому березі річки Молочної. Район 

знаходиться в межах Причорноморської низовини, в південній степовій зоні України. Рельєф 

рівнинного типу та представлений, в основному простором з мало вираженим ухилом з 

півночі на південь [4]. Клімат міста помірно континентальний з довгим жарким літом і 

короткою малосніжною зимою [2]. Поверхневі води в межах міста представлені річкою 

Молочною, що протікає околицею міста довжиною 10 км, та двома струмками — 

Кізіярським і Піщанським, які впадають у річку Молочну [1]. Практично уся територія 

м. Мелітополя зайнята родючими ґрунтами. Переважаючим типом ґрунтів є чорнозем, 

утворення якого обумовлено багатою степовою рослинністю в минулому[3]. 

Біологічна характеристика виду. Platanus acerifolia – велике листопадне дерево до 40 

м висотою з прямим високим стовбуром і густою, доволі широкою шатроподібною кроною із 

звисаючими нижніми гілками. Кора стовбура відокремлюється великими пластинками (від 

чого стовбур має дуже декоративний мозаїчний, наче мармуровий, вигляд і плямисте 


